



Cite this: *Phys. Chem. Chem. Phys.*,  
2022, 24, 2664

## Correction: Electron counting in cationic and anionic silver clusters doped with a 3d transition-metal atom: endo- vs. exohedral geometry

Kento Minamikawa, Shun Sarugaku, Masashi Arakawa and Akira Terasaki\*

DOI: 10.1039/d2cp90012b

[rsc.li/pccp](https://rsc.li/pccp)

Correction for 'Electron counting in cationic and anionic silver clusters doped with a 3d transition-metal atom: endo- vs. exohedral geometry' by Kento Minamikawa *et al.*, *Phys. Chem. Chem. Phys.*, 2022, DOI: 10.1039/d1cp04197e.

The authors would like to make the following corrections to their published article:

- (1) In the caption of Fig. 2, the isovalue in the final sentence should be changed from "0.03" to "0.0035".
- (2) In the caption of Fig. 3, the text in the final sentence should be changed from "...isovalue of 0.03 and 0.0035 in (c) and (f), respectively." to "...isovalue of 0.0035 and 0.03 in (c) and (f), respectively."

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

